Приложение 10 к приказу
Министра здравоохранения
Республики Казахстан
от 12 ноября 2021 года
№ ҚР ДСМ–113
 
 
Форма
 
Объявление о проведении закупа 
способом запроса ценовых предложений
 
Наименование и адрес заказчика или организатора закупа Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Восточно-Казахстанский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД» управления здравоохранения Восточно-Казахстанской области,                   г.Усть-Каменогорск, ул. Бурова, 21/1            
  Международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название – в случае индивидуальной непереносимости), наименования медицинских изделий без указания торговой марки и производителя и их краткая характеристика, объем закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому лекарственному средству и (или) медицинскому изделию в соответствии с приложением №1.    
Сроки и условия поставки в соответствии с приложением №1.    
Место представления (приема) документов и окончательный срок подачи ценовых предложений до 8.30 часов 21.10.2022 года по адресу:                     г.Усть-Каменогорск, ул. Бурова, 21/1, кабинет №10. 
Дата и время рассмотрения ценовых предложений 21.10.2022 года в 9.00 часов, по адресу: г.Усть-Каменогорск, ул. Бурова, 21/1, кабинет №10.  

Секретарь комиссии                         Гордиенко Г.В.
Согласовано:
Юрисконсульт                                    Гуляева Т.Н. 
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