Протокол 
Мероприятие по разъяснению норм действующего законодательства о противодействию коррупции, ознакомление сотрудников предприятия с документацией по противодействию  коррупции
г. Усть-Каменогорск                                                                                             12.09.2025 года                                                                                                             
Место проведения: КГП на ПХВ «Восточно-Казахстанский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД» УЗ ВКО
Председательствовал:
 Главного врача Фатихова С.Е.
Секретарь:
Юрисконсульт/комплаенс офицер Гуляева Т.Н.
Присутствовали: 
Сотрудники лаборатории, которым перечисляются ОППВ, специалист СУП. 
Выступили: 
Юрисконсульт/комплаенс офицер Гуляева Т.Н., специалист СУП Гигола Е.Э.
Повестка дня:
12.09.2025 года в рамках реализации проекта № 3 «Антикоррупционный комплаенс в субъектах квазигосударственного сектора» Типового базового направления № 4 «Предупреждение и противодействие коррупции» (ТБН-4), для недопущения коррупционных рисков, было повторно проведено мероприятие по разъяснению норм действующего законодательства для выплаты ОППВ отдельным категориям сотрудников.
[bookmark: _Hlk201656262] Комплаенс офицер  Гуляева Т. Н., повторно ознакомила сотрудников лаборатории с разъяснениями, полученными от Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан по данному вопросу. Предоставила данные по расчетам ООПВ по количеству рабочих дней, составляющих не менее 80%  рабочего времени в период сентябрь – декабрь 2025 года. 
Специалист СУП Гигола Е.Э. ознакомила сотрудников с кадровой политикой предприятия, кодексом деловой этики работника и корпоративной этикой. Информировала, что соблюдение корпоративной этики помогает сформировать позитивную рабочую среду, повышает репутацию предприятия, способствует сплоченности коллектива, что помогает предотвращать и разрешать конфликты, снижает коррупционные риски.
 Комплаенс офицер Гуляева Т. Н информировала присутствующих о вопросах профилактики и противодействии коррупции, были озвучены коррупционные риски, при выплате ОППВ, об ответственности за совершение коррупционных правонарушений. 
В ходе мероприятия комплаенс-офицер Гуляевой Т.Н. дала ответы и разъяснения на возникшие в ходе мероприятия вопросы.
Подведение итогов: 
[bookmark: _GoBack]	Принять данную информацию к сведению, не нарушать Закон Республики Казахстан «О противодействии коррупции» от 8 ноября 2015 года №410-V ЗРК, соблюдать антикоррупционное законодательство, кадровую политику предприятия, кодекс деловой этики работника и корпоративную этику, выполнять установленные требования и ограничения.
 Ссылка: 

Главный врач
Фатихова С.Е.:                                         (роспись, печать)                                           ФИО
